

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 20.10.2022 **Numéro de publication:** HR02-1005587934

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ROMI HOLDING SA, Genève, nouveau ROMI HOLDING SA, en liquidation

ROMI HOLDING SA, en liquidation Place de Longemalle 1 1204 Genève

ROMI HOLDING SA, à Genève, CHE-109.710.605 (FOSC du 07.03.2019, p. 0/1004583030). La société est dissoute par décision de l'assemblée générale du 06.10.2022. Sa liquidation est opérée sous la raison sociale: ROMI HOLDING SA, en liquidation. Liquidatrice: la société MN & Associés SA (CHE-107.397.503), à Genève.

Registre journalier no 18864 du 17.10.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 46, Date: 07.03.2019

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève